
Domáćı úloha z 16. ř́ıjna 2014 (odevzdává se 23. ř́ıjna 2014)

Necht’ R je okruh. Označme I(R) množinu všech ideál̊u okruhu R. Z před-
nášky v́ıme, že (I(R),⊆) je úplný svaz, přičemž infimem libovolného neprázd-
ného systému ideál̊u je jejich pr̊unik.

1. Pro libovolné ideály I, J ∈ I(R) definujme jejich součet předpisem

I + J = {a + b; a ∈ I, b ∈ J}.

Dokažte, že I + J je ideál, který je supremum ideál̊u I a J ve svazu
(I(R),⊆).

2. Dokažte, že svaz (I(R),⊆) je modulárńı.
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